

(八打灵再也7日讯)

首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈表示，联邦直辖区局理事会在今年的第3次会议上探讨18个相关问题，主要关注在隆市居民的福祉与和谐。

扎丽哈发文告表示，日益增长的人口密度以及公共设施是主要问题之一，尤其是学校的容量限制，可能无法应付隆市未来的人口增长。

扎丽哈指出，根据2040年吉隆坡结构蓝图（PSKL 2040），吉隆坡市政局将于9月11至13日举行焦点小组

直區理事會探討18問題 扎麗哈：關注市民福祉

讨论会议（FGD），以制定《社区设施规划指南》，推动吉隆坡走向综合性与协调发展的方向。各机构将参与讨论，提出相关问题与建议。

她说，有关指南对确保公共设施，如学校、诊所和公园，与城市发展及人口增长保持一致至关重要。一旦完成制定，每个新发展项目都需遵守更严格及综合的指南，确保不忽视当地居民的

利益和需求。

她表示，有关会议还讨论吉隆坡市政局向国会议员提供的小型项目拨款问题。

各分局

获拨30万至50万

“吉隆坡市政局的每个分局在2024年，已收到30万至50万令吉的拨款，用于实施各种社会发展活动和提升基础设施，如礼堂、道路、

排水系统及公园等。”

此外，她也透露，会议上也强调需改善相关拨款的分配方式，使其更具策略性及有效性。吉隆坡市政局必须确保每一笔拨款都得到最佳使用，同时定期进行审计和监督，避免浪费之余，也确保项目的有效实施。

她说，作为后续措施，市政局被要求加快落实会议上讨论的建议，并定期向她汇报进展。

她表示，各方的紧密合作和迅速行动是确保吉隆坡继续发展为一个和谐、可持续和宜居城市的关键。